

游台湾逛香港专列 报名时间仅剩一周

精品线路无老年人附加费,飞机+往返专列卧铺让您轻松出游



阿里山落日美景 (资料图片)

洛阳康辉4月21日出发的为爸妈量身打造的游台湾逛香港夕阳红专列,往返共10天,精华景点一个都不少,轻松旅程一点都不累。洛阳到深圳,香港到台北,飞机+往返专列卧铺,线路价格为3680元起,台北故宫、日月潭、阿里山、101大楼、高雄佛光寺等精华景点全覆盖,之后还可以去香港游玩,看看现代都市的繁华景象。现报名时间仅剩一周,想游览台湾、香港的朋友尽快报名吧。

该线路无老年人附加费,在抵达和离开深圳时都安排住宿,让父母充分休息;全程有领队、医生陪同照顾;游台湾时安排四花酒店住宿,游香港、深圳时安排三星酒店住

宿。游台湾逛香港,游客只需要办理一个台湾通行证即可,省钱省时。

该线路一经上市即受到游客追捧,报名非常火爆。于是,模仿该专列行程的普通火车线路出现了,并增加了澳门的一些景点,很多游客以为多了景点价格不变很划算,其实这是一个误区。因为旅行天数不变,增加了澳门的景点等于大大缩短了游客在台湾的游览时间,各景点都是匆匆一瞥,无法尽兴。为了这部分增加景点的成本,游客报名时还可能被告知需要增加强制自费项目,而且乘坐普通火车难以避免换车之苦,让父母提着行李辗转奔波,又累又辛苦何谈旅游的乐趣。

因此,台湾旅游专家在此提醒游客:莫把旅游当“拉练”,不要图一时便宜,落入价格陷阱,给父母选线路要考虑他们的身体。

4月21日,专列即将启程,一票直达目的地,车随人走,中途不上下车,沉重的行李无须带下火车,“轻装上阵”,无忧出行。

此外,1780元港澳+广深珠专列十日游也将于4月21日出发,已包含小费,无老年人附加费。

专列指定报名电话:

63939378 63935000

63966288 65262878

报名地址:中州中路八一路口枫叶国际企业中心20楼2005室

爬山赏美景 带上登山杖

□据 中新网

春天,去郊外登山成了不少市民的出游选择。对于年纪稍大或者选择崎岖的登山路线的朋友而言,准备一根登山杖,不仅可以提供帮助,还可以防止运动损伤。

登山杖看上去简单,其实选择起来颇有讲究,一般而言,它包括手腕带、手柄、杖杆、伸缩装置、减震系统、杖尖等多个部分。目前登山活动一般使用三节调整式登山杖,具有铝合金或钛合金支杆,碳钨钢尖头,根据手掌设计的把手护垫;高级的登山杖还设有避震系统,减轻手臂的负担。

登山杖的手柄通常用橡胶、软木、塑料等材料做成,一般来说前两种材质的抓握感比较好,但价格比较贵。手腕带是购买登山杖时最需要考虑的部分,因登山杖与使用者身体力量的互相传递主要是通过手腕带,因此应考虑手腕带材料的耐用性、柔软度、舒适性和宽度,应可以调整带子长度以方便手腕的活动,最好选择没有带扣的手腕带。

杖杆的材料通常是钢、铝合金和钛合金的,钛合金的重量最轻,铝合金次之,重量越轻,价格越贵。现在很多厂商都把钛合金和铝合金混合使用,这样价格比起单纯的钛合金要便宜一些,但强度要远远超过铝合金,并且它们的延展性也得到了提高。

杖尖的材质有橡胶头、铁制、碳合金等,碳合金最硬,价格也最贵,橡胶头最便宜,但是耐磨性不如碳合金。现在很多登山杖的杖尖采用碳合金材料,比较坚硬,在使用的时候,即便碰到坚硬的岩石,也能牢牢地“钉”住。

小贴士

使用登山杖的注意事项

永远不要用登山杖拉人;长时间徒步时,时常检查你的手杖是否锁紧;尽量不要将登山杖插入海水、含钙量高的水中;在山路行走,当一侧有悬崖时,一定要将登山杖在靠山侧使用,平时要培养左右手都能使用手杖;在陡峭的山路上,尽量离你前边使用登山杖的人远一些。(www.chinanews.com)

游 5A 景区神农山团购巨划算

值此清明小长假来临之际,为回馈广大《洛阳晚报》读者,神农山景区联合洛阳各大旅行社特推出“神农山自驾团购”门票活动:即日起,凡持本广告预订4月4日至6日神农山景区全价80元门票的,团购只需50元!团购咨询电话:13103990911。

神农山直通车一日游 138元

(直通车包含景区门票、洛阳至景区往返交通费、保险费、导游服务费)

洛阳市各大旅行社均可报名~!

报名电话: 64272609 (西苑路) 60115226 (解放路)

64250752 (联盟路) 60860899 (火车站)

63300776 (唐官路)

欢迎报名参加“游神农山 赢 iPhone5”活动,详情请登录神农山官方网站
自驾游线路:洛阳—二广高速—长济高速(焦作方向)—柏香站—紫黄路—神农山



★伏牛山世界地质公园 ★国家5A级景区 ★国家级自然保护区

畅游5A 老君山 峰林探幽踏青行

—4月4日、5日、6日三天自驾车游客持此广告及行车证每车免一人门票

老君山一日游 **138元/人**

老君山两日游 **278元/人**

(含景区门票、吃住及景区索道)

老君山景区位于洛阳栾川县域东区,是伏牛山世界地质公园核心园区,国家5A级旅游景区,国家级自然保护区,省级风景名胜区,省级文物保护单位。是八百里伏牛山的主峰,海拔2217米,原名景室山。后因西周朝“守藏室史”李耳到此归隐修炼,被唐太宗易名为“老君山”,沿袭至今。老君山,山势雄伟,群峰竞秀,峰林洞涧,千姿百态。尤以峰林、口出、云海、神光、天瀑引人入胜。

官方网站: www.laojunshan.cn 景区咨询电话: 0379-6683888 老君山(郑州)营销中心: 0371-86109230